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Medlemstall:
Ved utgangen av 2003 hadde Norsk entomologisk forening 508 medlemmer. Dette fordeler seg på 382 norske, 35 nordiske, 39 utenlandske, 51 gratismedlemmer og 1 æresmedlem. Dessuten  har vi 74 bytte-”medlemmer”. Med disse bytter vi tidsskrifter.
Også i løpet av inneværende år er det kommet adskillige forespørsler om medlemsskap i foreningen, spesielt via foreningens Internett-sider. Men selv om de fleste forespørsler resulterer i medlemsskap, er det fortsatt lite kontinuitet i medlemsmassen. Mange er medlem for ett år eller to før de forsvinner. Det har vært nødvendig å sende et betydelig antall purringer på kontigent til medlemmene.

Foreningen har ett æres​medlem: Astrid Løken.

Medlemsmøter:

· Årsmøte (for 2002) ble holdt 16. januar. Under dette møtet holdt Lauritz Sømme foredrag: Insektenes tilpasning til høyfjellet.
· 19. februar. Medlemsmøte. Kristina Bjureke: Slåttengenes flora og litt om Mykorrhiza.

· 26. mars. Medlemsmøte. Claus Christiansen: Oslofeltets geologi – konsekvenser for plante- og dyreliv.

· 23. september. Tore R. Nielsen: Norges blomsterfluer.

· 21. oktober. Bokkveld: Presentasjon av nye bøker om insekter. Miniauksjon.

· 18. november. Sommerens fangst.

Bokauksjon:

I forbindelse med medlemsmøtet 21. oktober ble det arrangert en miniauksjon. Overskuddet ble på cirka 20.700 kr. Disse midlene skal overføres til en egen konto for å dekke jubileumsboka (skal utgis ved NEFs 100-årsjubileum i 2004). 

Ekskursjon:

15. juni. Ekskursjon til Naturhuset ved Fornebu. Det ble bedrevet både dagfangst og nattfangst ved hjelp av lys. Ellers har foreningens medlemmer gjennom hele sesongen samlet mye insekter i området rundt Naturhuset.
Biomangfolddag:

NEF deltok med stand på Biomangfolddagen ved Naturhuset på Fornebu 13. mai.
Styremøter: 

Det har vært avholdt styremøte 10.januar, 30. januar, 23. mai og 21. oktober.
Internett-aktiviteter i 2003:

I samarbeid med Zoologisk museum er det startet et prosjekt for å få lagt ut sider om Norges øyenstikkere. Takket være påtrykk fra SABIMA mottok foreningen 15.000 kr. i støtte til dette. Dette prosjektet er nå påbegynt, og det faglige arbeidet utføres av Ove Bergersen og Hans Olsvik.
Ommund Bakkevold er ansvarlig for hjemmesidene til NEF. Foreningen har nå serverplass på serveren til Zoologisk museum, Universitetet i Oslo. Adressen er: www.entomologi.no . Arbeidet med å legge ut informasjon om NEF og eldre utgaver av tidsskriftene har fortsatt i 2003. Takket være Ommund Bakkevold drives NEFs Internettsider uten kostnader, inkludert gratis serverplass.

Norwegian Journal of Entomology:

Nr. 1/2003 ble sendt ut i september, og nr. 2/2003 ble trykt i desember 2003, men ble distribuert i januar 2004. 

Insekt-Nytt:

3 hefter av bladet er blitt trykket i løpet av året. Det er 1-2/2003, 3/2003 og 4/2003.

Insekt-Nytt blir distribuert til alle NEFs medlemmer, samt til flere biblioteker og offent​lige kontorer, journalister o.a. Totalt utgis det derfor over 500 eksemplarer.

Insecta Norvegiae og Norske Insekttabeller:


Ingen i 2003.

Vernesaker, offentlige høringer, annet samarbeide:

NEF har deltatt aktivt i SABIMA (Samarbeidsrådet for bevaring av biologisk mangfold). Mange vernesaker og høringer som tidligere gikk over verneutvalget i foreningen, får nå bred støtte gjennom felles innspill fra SABIMA. 

Foreningens lupe:

Binokularlupen lagres i øyeblikket på Zoologisk Museum i Oslo. Medlemmer som ønsker det kan søke om å få låne den. Lupelampen er gått i stykker, og vil ikke bli reparert, da den er av meget gammel modell.

Økonomi: 

Årets regnskap viser et underskudd på 13.747,77 kroner. 

Ved utgangen av 2003 har foreningen 175.239,81 kroner på brukskonto i DnB og 103.605,99 kroner på fondskonto i Avanse.

For 2003 er det gitt driftsstøtte fra Miljøverndepartementet (MD) på kr. 78.000. 

Foreningens tilstand:
Foreningen har fortsatt en betydelig utskifting av medlemmer. Det kan se ut til at vi ikke har maktet å legge forholdene til rette slik at mange nok nye medlemmer etablerer et varig forhold til foreningen. Dette kan også ha sammenheng med at en del av lokalforeningene fungerer på et veldig lavt nivå. Det er dessverre ikke fri tilgang på lokale ildsjeler over hele landet. Det er amatørene som utgjør hovedtyngden av medlemsmassen i NEF, og det er viktig at disse kan få en lokal tilknytning der de kan dyrke sin interesse og bli stimulert. Nå som utgivelsen av tidsskriftene er økonomisk sikret, vil hovedutfordringen i årene framover være å verve nye medlemmer og skape et miljø slik at nykommerne” blir værende. Vi trenger flere entomologer, spesielt fordi vi står foran store oppgaver når det gjelder å samle data om insektenes forekomst i Norge. Flaskehalsen er mangelen på personer med artskunnskap innenfor de ulike gruppene. Hadde vi hatt flere slike, ville de også kunne bidratt til å lære opp ytterligere personer.  

Tidsskriftsituasjonen normaliserte seg i løpet av 2002, og i 2003 har vi greid å holde utgivelsestakten oppe. Takket være støtten fra Miljøverndepartementet er det økonomiske grunnlaget er i orden. I løpet av året har det vært arbeidet med å komme igang igjen med serien ”Insecta Norvegiae”. En ny publikasjon i denne serien kommer forhåpentligvis ut i 2004.
Støtten fra MD viser at de har tillit til at vi skal klare å holde oppe et høyt aktivitetsnivå, og at de betrakter foreningen som en viktig aktør i arbeidet med å forvalte kunnskapen om det biologiske mangfoldet i landet. La oss fortsette å vise oss denne tilliten verdig, og arbeide for å øke interessen for – og kunnskapen om – insektene i Norge.

Leif Aarvik                                                        Jan Arne Stenløkk
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